

December 28, 2015

UNITED STATES OF AMERICA
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE COMMISSION

In the Matter of)
)
SHINE MEDICAL TECHNOLOGIES, INC.) Docket No. M-50-608-CP
)
(Medical Radioisotope Production Facility))
)

NRC STAFF PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS
AND NOTIFICATION OF ADDITIONAL SWORN WITNESS

Pursuant to the Commission Order (Setting Deadline for Proposed Transcript Corrections), dated December 21, 2015, the U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) staff (Staff) hereby files its proposed corrections to the transcript for the SHINE Medical Technologies, Inc. (SHINE) mandatory hearing. The proposed corrections, which are attached, primarily address the accuracy of the transcription of Commissioner and Staff statements and were developed based on the video archive of the proceeding. Proposed corrections to SHINE's testimony are not included and have been submitted by counsel for SHINE.

The Staff also notes that one witness, Jorge Cintron-Rivera, took the oath but his name was not read by Staff counsel. Mr. Cintron-Rivera is listed in the Staff's Revised Witness list, filed on December 11, 2015.

Respectfully submitted,

/Signed (electronically) by/

Catherine E. Kanatas
Counsel for NRC Staff
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Office of the General Counsel
Mail Stop O-14-G10
Washington, DC 20555
Telephone: (301) 415-2321
E-mail: Catherine.Kanatas@nrc.gov

Executed in accord with 10 CFR 2.304(d)

Mitzi A. Young
Counsel for NRC Staff
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Office of the General Counsel
Mail Stop O-14-G10
Washington, DC 20555
Telephone: (301) 415-3830
E-mail: Mitzi.Young@nrc.gov

Dated at Rockville, Maryland
this 28th day of December, 2015

NRC Staff Proposed Transcript Corrections for SHINE Mandatory Hearing

Page(s)	Line(s)	Change
2	11	Insert "Stephen Marschke, S. Cohen & Associates" before "Jane Marshall"
3	11	Delete "Stephen Marschke, Sanford Cohen and Associates"
57	11	Change "Go to" to "Could I have"
57	16	Change "technetium-99m stable" to "technetium-99 metastable"
60	1	Change "NMSA" to "NNSA"
60	23	Change "5034" to "50.34"
61	6	Change "or FSAR" to ", or FSAR,"
62	4	Change "insure" to "ensure"
64	5	Change "wall's" to "wall"
64	8	Change "think" to "thin"
66	9	Change "review inform" to "review, inform"
67	17	Change "areas except" to "areas, except"
67	18	Change "traffic" to "traffic,"
68	14	Change "320" to "20"
70	12	Change "SHINE stated" to "SHINE has stated"
70	20	Change "criterion" to "criteria in"
80	10	Change "our's" to "ours"
86	22	Change "action" to "actions"
87	20	Change "insure" to "ensure"
90	10	Change "insure" to "ensure"
91	18	Change "facilities" to "facility"
92	14	Change "MR. LYNCH" to "MR. DEAN"
93	18	Change "So, we" to "So, do we"
94	16	Change "license." to "license?"
100	17	Change "in your" to "many of the"
100	18	Change "ask the questions we practice" to "asked are questions we practiced"
101	1	Change "need, to" to "need. To"
101	3	Change "permit. That" to "permit, that"
101	12	Change "MS. YOUNG" to "COMMISSIONER SVINICKI"
106	21	Delete "will discuss"
109	19	Change "nature" to "nature,"
109	21	Change "Part 70" to "Part 70,"
111	1	Change "Because of the" to "Because of their"
111	3	Change "reactors" to "reactors,"
112	16	Change "b" to "be"
112	19	Change "application" to "application,"
116	19	Change "the" to "that"
116	25	Change "of" to "on"
117	3	Change "that we" to "would be"

117	15	Change "committing to" to "committing to to"
119	3 - 4	Change "And the" to "But in the"
119	18	Change "Thanks you." to "Thank you."
122	2	Change "BARAN" to "BURNS"
122	5	Change "that replaced" to "that were placed"
125	18	Change "traverse" to "transverse"
127	7	Change "BARAN" to "BURNS"
132	16	Change "HULL" to "VAN ABEL"
133	9	Change "be either" to "be for either"
140	17	Change "as the" to "ask the"
140	24	Change "Kevin Morrissey" to "Kevin Morrissey, Fuel Cycle Safety Review."
140	25	Change "Dave Lynch" to "Steve Lynch, Project Manager, Research and Test Reactors Licensing"
141	7	Change "Projection" to "Production"
142	19	Change "facilities. The" to "facilities, the"
143	1	Change "radiation facility" to "irradiation facility"
144	23-24	Change "where gas is produced in the radiation process or stored" to "where gases produced in the irradiation process are stored"
145	12	Change "RM." to "MR."
151	14	Change "engineering and safety" to "engineering safety"
151	18	Change "offsite conditions." to "upset conditions."
152	6	Change "Chris," to "Chris Tripp,"
152	17	Change "vessel" to "special"
153	4	Change "KANATAS" to "KOLB"
153	17	Insert "MR. LYNCH:" before "The one other thing..."
153	19	Change "rain, snow" to "rain-snow"
153	20	Change "event?" to "event."
153	21	Change "MR. LYNCH" to "CHAIRMAN BURNS"
153	23	Change "CHAIRMAN BURNS" to "MR. LYNCH"
153	24	Change "MR. LYNCH" to "CHAIRMAN BURNS"
153	25	Change "CHAIRMAN BURNS" to "MR. LYNCH"
154	1	Change "MR. LYNCH" to "CHAIRMAN BURNS"
156	1	Change "15.20" to "1520"
158	10	Change "KANATAS" to "KOLB"
158	17	Change "KANATAS" to "KOLB"
158	20	Change "KANATAS" to "KOLB"
159	11	Change "KANATAS" to "KOLB"
159	16	Change "KANATAS" to "KOLB"
174	14	Change "and" to "an"
174	22	Change "actions" to "action's"
176	7	Change "of the an EIS" to "of an EIS"
177	12	Change "NEC" to "NRC"
178	23	Change "visited site" to "visited the site"
182	17	Change "SHINE" to "SHINE,"

183	19	Change "publically" to "publicly"
185	13	Change "residents" to "resident"
186	20	Change "medial" to "medical"
187	12	Change "adjust" to "address"
189	21	Change "provides" to "revised"
191	4	Change "15" to "51"
199	12	Change "and" to "an"
201	17	Change "NCR" to "NRC"
202	5	Change "ask Katrina question" to "Katrina a question"
202	13	Change "doing" to "dealing with"
204	1	Change "several questions." to "a separate question."
218	19	Change "A conducted" to "A we conducted"
218	24	Change "a resumption" to "the presumption"
221	9	Change "the Commission" to "the Office of Commission"

UNITED STATES OF AMERICA
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE COMMISSION

In the Matter of)
)
SHINE MEDICAL TECHNOLOGIES, INC.) Docket No. M-50-608-CP
)
(Medical Radioisotope Production Facility))
)

CERTIFICATE OF SERVICE

Pursuant to 10 C.F.R. § 2.305, I hereby certify that copies of the foregoing "NRC STAFF PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS AND NOTIFICATION OF ADDITIONAL SWORN WITNESS," dated December 28, 2015, have been served upon the Electronic Information Exchange, the NRC's E-Filing System, in the above-captioned proceeding, this 28th day of December, 2015.

/Signed (electronically) by/

Catherine E. Kanatas
Counsel for NRC Staff
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Office of the General Counsel
Mail Stop O-14-G10
Washington, DC 20555
Telephone: (301) 415-2321
E-mail: Catherine.Kanatas@nrc.gov

Dated at Rockville, Maryland
this 28th day of December, 2015